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ВСТУП 

Актуальність. Українська вишивка є невід’ємною частиною української 

культури. Вона має давню історію, що налічує сотні років, і відіграє важливу 

роль у формуванні національної самоідентичності та культурної спадщини 

України, а також у формуванні історичного минулого української нації. 

У реаліях сьогодення, вишивка стала актуальною, саме як символ 

національної боротьби за минуле та майбутнє українського народу.  

Під час війни, українська вишивка зберігала і зберігає своє значення, 

та стає ще більш важливою для нації. Вона є символом національної єдності 

та опорою для воїнів і громадян. Вишивка стала інструментом психологічної 

підтримки не лише для військовослужбовців, а й для українців, 

які переживають труднощі через війну. 

Залишаючись на слуху впродовж багатьох років, вона висвітлює всі 

актуальні проблеми нашої країни світовій спільноті, привертаючи до них 

увагу, та прискорює їх вирішення, виражаючись через моду, традиції, музику 

та кінематограф. Саме завдяки цьому, ми можемо стверджувати те, 

що вишивка наразі є одночасно і традицією, і трендом. Вона продовжує 

захоплювати серця майстрів та любителів, а також знаходити нові 

застосування у сучасному світі. Вишивка також стала важливим символом 

патріотизму, це і підкреслює актуальність теми. 

Мета — розкрити питання вишивки, як феномену української культури, 

та невід’ємного елементу етноідентифікації українського народу.  

Завдання: 

‒ розглянути місце вишивки у сучасному світі, та її роль в історичному 

минулому; 

‒ зробити моніторинг ЗМІ щодо висвітлення української вишивки 

іноземними та українським медіа; 

‒ зібрати джерела інформації для написання матеріалів; 

‒ створити серію журналістських матеріалів. 
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Об’єкт дослідження: Українська вишивка, як вагома складова 

українського суспільства та етноідентифікації. 

Предмет дослідження: Висвітлення засобами масової інформації тем, 

присвячених українській вишивці, аналіз виданих матеріалів. Висвітлення 

сфер розвитку та поширення української вишивки. 

Методи дослідження: Моніторинг ЗМІ, інтерв’ювання експертів в сфері 

історії та індустрії моди, аналітична обробка отриманої інформації, 

систематизування.  

Структура роботи. зумовлена поставленими в ній завданнями, включає: 

вступ, теоретичну частину, пояснювальну записку, висновки, бібліографію 

(досліджувану літературу та наукову і навчально-методичну літературу) 

та додатки. Теоретична частина, складається з двох розділів, присвячених 

розкриттю вишивки як феномена української культури, а також — 

висвітленню теми української вишивки українськими медіа. Пояснювальна 

записка є своєрідним підґрунтям для створення серії журналістських 

матеріалів, яке вміщує пояснення необхідності детального дослідження 

української вишивки. У Додатках міститься чотири журналістські матеріали 

інформаційних та аналітичних жанрі — стаття, огляд, інтерв’ю та репортаж. 

Обсяг текстової частини — 17 сторінок. Обсяг додатків складає 

30 сторінок. У списку використаних джерел подано 50 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

Дослідивши обрану тему, наразі, ми можемо виділити основні її аспекти. 

По-перше, опираючись на проведений моніторинг, можна зазначити той факт, 

що наразі ЗМІ відповідально та активно виконують функцію «сторожового 

пса», ефективно поширюючи актуальну та перевірену інформацію на обрану 

тему. 

Сама ця функція має на меті створення публікацій, викривального 

характеру, і саме це проявляється у матеріалах, про справжнє історичне 

минуле української вишивки, а також подання матеріалів з правдивою 

інформацією та фактами. Нині, ми вже не зустрінемо матеріалів, де б подавали 

фото або ж інформацію, яка б створювала стереотипи або фейкові уявлення 

про вишивку та її елементи. 

По-друге, під час моніторингу, було виявлено певну циклічність 

популярності української вишивки, у суспільстві, і наразі, ми з вами живемо 

у час нової «хвилі», саме тому, на плечі журналістів лягає велика 

відповідальність за те інформаційне поле, яке вони створюють. Виходячи 

з отриманих результатів проведеного опитування, стає очевидним, що саме 

зараз важливо створити правильне інформаційно-навчальне середовище 

для українців, аби підняти їх рівень обізнаності. 

Задля створення необхідного інформаційного простору, на базі 

зібраного матеріалу, ми створили серію журналістських матеріалів, які мають 

на меті, об’єктивно, зрозуміло та різнопланово зобразити обрану тему. 

Проведена робота дає змогу зрозуміти та побачити основний стан подій 

сьогодення. Фахівці, з якими було проведено роботу, під час написання 

кваліфікаційної роботи, надали надзвичайно важливу інформацію, 

яка зображає ключові проблеми, з якими ми зараз стикаємось. Завдяки цій 

інформації, ми можемо провести паралелі із минулим, та дійти певних 

висновків, проаналізувати помилки минулого, та сформулювати основні 

потреби для майбутнього. 
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В ході проведеної роботи, нам вдалося створити певний алгоритм 

базових дій, які можуть допомогти розв’язати проблеми «шароварщини», 

«псевдовишивки», та наслідків політики радянського союзу. 

На разі, саме від нас залежить те, як надалі буде розвиватись тема 

української вишивки, чи буде вона лише тимчасовим трендом, спричиненим 

військовими подіями, або ж укоріниться у багатовікову традицію. 
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